Autotrade Sp. z o.o. używa plików cookie do różnych celów

Dzięki temu oferujemy możliwie jak najlepsze wykorzystanie naszej strony internetowej, którą stale doskonalimy. Umożliwiamy też wyświetlanie treści użytkowych i reklamowych przy współpracy z wybranymi partnerami (m.in. Google). Za pośrednictwem tych partnerów pojawia się również reklama na innych stronach internetowych. Ponadto udostępniamy dane zebrane na stronie internetowej innym spółkom Mercedes-Benz (Mercedes-Benz Polska Sp. z o.o., Mercedes-Benz AG), aby mogły one ulepszać swoje oferty i wyświetlać reklamy dostosowane do Ciebie.

Udzielona na to dobrowolnie zgoda w każdej chwili może być cofnięta. Dalsze informacje i opcje ustawienia możesz znaleźć pod linkiem "Ustawienia" oraz w sekcji "Ochrona danych".
· Wybierz wszystko
· Wymagania technicznie
Odpowiednie technologie internetowe i pliki cookie zapewniają techniczną dostępność i użyteczność naszej strony. Dotyczy to istotnych podstawowych funkcji, takich jak nawigacja na stronie internetowej, prawidłowe wyświetlanie w przeglądarce internetowej lub prośba o wyrażenie zgody. Bez danych technologii internetowych i plików cookie nasza strona internetowa nie będzie działać.
· Usercentrics Consent Management Platform
· Akamai
· Amazon Web Services
· Content-Management-System
· Datadog Real User Monitoring
· Google Tag Manager
· Akamai Bot Manager

· Analiza i statystyka
Dążymy do stałej optymalizacji naszych stron internetowych, aby były one przyjazne dla użytkownika i sprawnie działały. W związku z tym stosujemy technologie analizy (również pliki cookie), które mierzą i oceniają pseudonimowo, jakie funkcje i treści naszych stron internetowych są wykorzystywane, w jaki sposób i jak często. Na tej podstawie możemy optymalizować nasze strony internetowe dla użytkowników i wyświetlać tylko treści interesujące przeciętnego użytkownika.
· Google Analytics


· Marketing
Wykorzystujemy technologie internetowe (w tym pliki cookie) wybranych partnerów, aby wyświetlać odpowiednie treści i reklamy na stronach internetowych i portalach społecznościowych. Treści te są wybierane i wyświetlane w zależności od sposobu korzystania przez użytkownika na stronach internetowych.
· YouTube Video

· Wykorzystanie również przez niektóre firmy Mercedes-Benz*
Dane zebrane na podstawie Twojej zgody przekazujemy również firmie Mercedes-Benz AG, która z kolei wykorzystuje je do celów zaakceptowanych przez Ciebie [powyżej].
· Mercedes-Benz Data-Sharing
Zapisz ustawienia Zgoda na wszystko

